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Zápis z konference TJ Jiskry Domažlice 
konané v „krčku“ haly TJ dne 6. listopadu 2007 

 
Účastníci delegovaní a přítomní za jednotlivé oddíly (viz prezenční listina). 

 
ODDÍL ZÁSTUPCI ODDÍLU 

BASTETBAL Karel Kuška – člen RK, Tomáš Budka – člen SR, 
Karel Štípek, Jiří Regál 

FLORBAL Karel Hencl – předseda SR, Dalibor Kubů, Václav 
Cihla, Fořt 

KOPANÁ 
Jaroslav Ticháček, Ivan Rybár – člen SR, Václav 
Pelnář, Milan Mašl – člen RK, Jiří Stříbrný, Václav 
Sladký, Ladislav Mrvík 

KULEČNÍK Vlastimil Pauer, Miroslav Královec 

KARATE Zdeněk Kubalík – člen SR, Zdeněk Kubovec 

PLAVÁNÍ Václav Jung – člen SR, Kristína Bendová, Vlček 

STOLNÍ TENIS Libor Horák 

TENIS Václav Bufka, Hynek Šindelář – místopředseda SR, 
Luděk Hlavatý, Zdeněk Kovář, Jan Šturm – člen RK 

VOLEJBAL Václav Milisdorfer, Dana Herbriková, Černý 

JÓGA - 

REKREAČNÍ SPORTY Zdeňka Výchartová – člen RK 

 
Dále byl přítomen vedoucí správy TJ p. Pavlis a ekonomka TJ pí Ing. Slivoňová  
 
Navržený program schůze (připravený SR a uveřejněný v pozvánce na konferenci.): 
 

1. zahájení konference – předseda SR 
2. volba mandátové a volební komise 
3. schválení programu konference 
4. schválení dodatků volebního řádu TJ – Šindelář  
5. zpráva o činnosti SR za uplynulé období – předseda SR 
6. zpráva o finanční situaci TJ – Hencl, Šindelář, Slivoňová 
7. hlasování o důvěře SR 
8. volba nové SR, případně dovolení jednoho řádného člena SR  
9. diskuse 

10. usnesení  
 
 
 
1) Zahájení konference – předseda SR 

Předseda Správní rady p. Hencl se ujal slova přivítal delegáty konference, přečetl 
navrhovaný program schůze a seznámil účastníky konference s vlastním pověřením 
Správní radou k řízení konference.  
S pověřením k řízení konference vyjádřili všichni zúčastnění souhlas. 
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2) Volba mandátové a volební komise 

Jednomyslně byla zvolena mandátová a volební komise ve složení Budka (předseda), Jung, 
Rybár. Dále zvolen zapisovatel konference p. Šindelář. Předseda mandátové a volební 
komise p. Budka oznámil, že konference je usnášení schopná.  

 
3) Schválení programu konference 

Program konference byl schválen všemi hlasy (29 pro /0 zdržel se /0 proti). 
 
4) Schválení dodatků volebního řádu TJ – Šindelář  

Šindelář – místopředseda SR seznámil s navrhovanými úpravami ve volebním řádu, které 
řeší doplnění SR v období mezi konferencemi. Tato situaci v současné chvíli nastala a toto 
původně schválený volební řád schválený minulou konferencí neřešil.  
V úvodní části je volební řád aktualizován, dle současných platných pravidel a doplněn 
článkem č. 7. 

 
a) Na konferenci TJ jsou nominováni zástupci oddílů (klubů) sdružených v TJ v počtech, 

dle volebního klíče  (poměru) schváleného na konferenci dne 16. dubna 2007 a to 1:30 
za každých započatých 30 členů, dle seznamu členů TJ k 31. prosinci předcházejícího 
kalendářního roku. 

b) Funkční období dle Stanov TJ je čtyřleté. 
 
Článek 7 

                                      Dodatečné jmenování do funkce 

1. V případě, že člen SR rady odstoupí v průběhu volebního období, je na jeho místo do 
funkce dodatečně jmenován člen nový. Novým členem se stává ten, který v posledních 
platných volbách nezískal potřebný počet hlasů a umístil se jako první nepostupující. 

2. Pokud oslovený kandidát členství ve SR odmítne, připadne tato funkce dalšímu v pořadí 
z posledních platných voleb. Takto se postupuje až do obsazení funkce. 

3. Není-li funkce ve SR i po oslovení posledního možného kandidáta obsazena, tato 
funkce zůstává neobsazena a to až do následující konference TJ, kdy se na tuto funkci 
dovolí nový člen. 

4. Funkce ve SR dovolením nového člena zůstávají v platnosti, až do řádných nových 
voleb. 

5. Odstoupení nadpoloviční většiny členů SR znamená svolání mimořádné volební 
konference TJ. 

 
Dodatek volebního řádu byl schválen (30/0/0). 

 
5) Zpráva o činnosti SR za uplynulé období – předseda SR 

Předseda SR přečetl zprávu o činnosti SR a událostech v TJ, které proběhly v období od 
poslední konference: 

 
Vážení delegáti, 
dovolte mi, abych Vás seznámil s činností SR v období od poslední konference konané dne 
16. dubna 2007 do dnes. 
Za necelých 7 měsíců jsme se sešli 14 krát. Neaktivním členem správní rady byl pan 
Svoboda, který se již v březnu omluvil z rodinných důvodů. Hlavním důvodem takto 
častých schůzí správní rady, bylo řešení problémů do kterých se Jiskra dostala a dostává a 
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to především díky velmi špatné ekonomické situaci. Což pravděpodobně vedlo i oddíl 
fotbalu ke svolání této mimořádné konference. 
 
Musím přiznat, že v začátku naší práce jsme se velké pomoci od bývalých zaměstnanců 
správy této jednoty nedočkali. Dostat se k nějakým jasným číslům byl téměř nadlidský 
úkol. Místo jasných odpovědí na naše dotazy a úkoly, zadaných správní radou, na nás čas 
od času vyskočil nějaký kostlivec šikovně schovaný v papírech paní ekonomky nebo pana 
Janiurka. 
- když jsme se například dozvěděli 1 den před plánovanou opravou elektrického vedení na 

srubu, že je vůbec nutno tuto opravu udělat (205 000,-- Kč) 
- když jsme se dozvěděli, že dotace na opravu střechy, o které se mluvilo v březnu jako o 

vyřízené, není příliš jistá a možná ji vůbec nedostaneme (1 500 000,-- Kč) 
- když tajná informace, od lidí pohybujících se kolem Jiskry, o zvláštní půjčce, kterou si 

vzal pan Janiurek a paní Houdková na udržení chodu Jiskry, se stala realitou a náhle se 
objevil i papír s podpisem bývalého předsedy Jiskry, který tuto půjčku schválil 
(400 000,-- Kč) 

- když se ukázalo, že neuhrazené faktury které máme zavedeny v účetnictví nejsou zcela 
všechny pohledávky Jiskry (1 500 000,-- Kč) 

 
V těchto 7 měsících se změnil počet zaměstnanců a došlo ke změnám na některých 
pozicích. Jako v té době již obvykle nás pan Janiurek postavil před hotovou věc - plavecká 
škola, kterou Jiskra provozuje již několik desetiletí, končí. Všechny zaměstnankyně daly 
výpověď, nemají zájem pro Jiskru pracovat a už v podstatě dohodl předání licence 
plaveckému bazénu. Naštěstí se nám povedlo některé zaměstnankyně přesvědčit ať 
zůstanou, a plaveckou školu provozovat nadále. Na pozici vedoucí plavecké školy 
vystřídala paní Faitovou (která odešla do důchodu) paní Kinclová. Dále máme v plavecké 
škole ještě 3 učitelky plavání - paní Pokšteflovou a paní Hejdukovou. 
O stadion pečuje pan Grabowski a pan Růžička. Paní Grabovská odešla do důchodu a je u 
nás pouze na dohodu o pracovní činnosti. Pan Janda od nás odešel na vlastní žádost k  
30. září 2007. 
 
O halu pečuje pan Jung a o pořádek se stará paní Bosáková. 
 
Na správě máme dva zaměstnance. Paní Houdkovou vystřídala paní Slivoňová a za pana 
Janiurka hledáme náhradu. (teď už pan Pavlis). Oba odešli na vlastní žádost s tím, že ve 
stresu a pod tlakem nemůžou pracovat. 
Z věcí které se nám podařilo dotáhnou, bych zmínil podlahu v hale. Kdy tedy, abych se 
nechlubil cizím peřím, musím říci, že u zrodu žádostí o dotace byl pan Janiurek. 
 
Závěrem bych Vám chtěl všem znova připomenout, že dluhy, které tato jednota má, 
vznikly v letech, kdy každý oddíl měl stejné zastoupení na správní radě a konferenci. 
A tudíž tedy každý oddíl má stejný podíl na potížích, do kterých se Jiskra dostala. Doufám, 
že si toto všichni uvědomujete a nebudeme v dalších bodech poslouchat řeči typu „já nic, 
já muzikant“. Každý oddíl měl stejnou možnost včas zasáhnout. 
 
 
Ještě si při této příležitosti dovolím poděkovat všem členům správní rady za práci, kterou 
pro Jiskru vykonali. Myslím, že se nikoho ze správní rady nedotkne, když zvláště poděkuji 
místopředsedovi SR panu Hynkovi Šindelářovi, o kterém všichni víme, že z nás Jiskře 
věnuje nejvíce času a jeho pracovitost je obdivuhodná. 
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6) Zpráva o finanční situaci TJ – Hencl, Šindelář, Slivoňová 

p. Šindelář – předložil každému delegovanému a zúčastněnému zástupci oddílu účetní 
výkazy – Výkaz zisku a ztrát, soupis neuhrazených faktur. Zároveň ekonomka vysvětlila 
některé pojmy z těchto výkazů. 
Z diskuze k tomuto bodu vznikly návrhy jak ekonomickou situaci řešit, tyto návrhy jsou 
součástí usnesení této konference (viz bod 10). 

 
7) Hlasování o důvěře SR 

Po zprávě o činnosti přednesenou předsedou SR a o zprávě o finanční situaci v TJ požádala 
současná SR o vyjádření důvěry pro práci v dalším období. SR požadovala tuto důvěru 
proto, že ji v nejbližší době čekají zásadní jednání spojené s vlastnictvím haly a s Městem.  
 
SR získala důvěru pro následující období (30/0/0) 

 
8) Volba nové SR, případně dovolení jednoho řádného člena SR 

Účastníci konference po vyslovení důvěry stávající SR navrhli na uvolněné místo ve SR 
pana Karla Štípka (basketbal) a paní Danu Herbrikovou (volejbal). Hlasování byla do SR 
za řádného člena zvolena p. Dana Herbriková. 

 
9) Diskuse 

Ke každému bodu v jednání konference byla vždy diskuse. Z diskuze také vznikly závěry 
shrnuté v usnesení. 

 
10) Usnesení 

Usnesení této konference zapsal a zpracoval p. Václav Jung (plavání): 
 

Mimořádná konference TJ Jiskra Domažlice 
konaná dne 6. listopadu 2007 od 17:30 h v hale TJ Jiskra Domažlice 

 
Schvaluje: 
 
Zprávu mandátové komise a konstatuje, že konference je usnášení schopná. 
 
1) Doplněk volebního řádu o bod č. 7 ve znění: 
 

Dodatečné jmenování do funkce: 

1. V případě, že člen SR odstoupí v průběhu období mezi konferencemi, je na jeho místo 
do funkce dodatečně jmenován člen nový. Novým členem se stává ten, který 
v posledních platných volbách nezískal potřebný počet hlasů a umístil se jako první 
nepostupující. 

2. Pokud oslovený kandidát členství ve SR odmítne, připadne tato funkce dalšímu v pořadí 
z posledních platných voleb. Takto se postupuje až do obsazení funkce. 

3. Není–li funkce ve SR i po oslovení posledního možného kandidáta obsazena, tato 
funkce zůstává neobsazena a to až do následující konference TJ, kdy se na tuto funkci 
dovolí nový člen. 
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4. Odstoupí–li z funkce člen SR v obdobím mezi posledním zasedáním SR a konferencí, 
neobsazuje se toto místo kandidátem z pořadí, nýbrž je místo obsazeno zvoleným 
kandidátem z následující konference. 

5. Funkce ve SR dovolením nového člena zůstávají v platnosti, až do řádných nových 
voleb. 

6. Odstoupení nadpoloviční většiny členů SR, tj. čtyř členů, znamená svolání mimořádné 
volební konference TJ Jiskra Domažlice. 

 
2) Zprávu o činnosti SR přednesenou předsedou SR p.Henclem (32pro/0proti/0zdržel se). 
 
3) Zvýšený členský příspěvek na rok 2008 o 150,-- Kč na každého člena (19/6/1). 
 
4) Splácení případné půjčky od města z členských příspěvků podle počtu členů jednotlivých 

oddílů (17/12/1). 
 
5) Současně čerpání finančních prostředků ze zápůjčky od města jednotlivými oddíly TJ 

(minimální potřeba pro chod oddílů v nejbližším období): plavání 100 000,-- Kč, odbíjená 
25 000,-- Kč, kopaná 245 000,-- Kč, florbal 25 000,-- Kč, stolní tenis 20 000,-- Kč 
basketball 98 000,-- Kč. 

 
6) Usnesení mimořádné konference TJ Jiskra Domažlice ze dne 6. listopadu 2007. 
 
Bere na vědomí : 
 
1) Zprávu o finanční situaci TJ Jiskra přednesenou p. Henclem a p. Šindelářem. 
 
2) Zvolení p. Herbrikové – oddíl odbíjené  za člena SR. (26/2/0). 
    Jako druhého ve volbách p. Štípka – oddíl basketbalu (5/1/15). 
 
3) Vyslovení důvěry stávající SR všemi delegáty konference (32/0/0). 
 
Ukládá SR: 
 
1) Dořešit tok financí z uzavřené půjčky v minulém období p. Janiurkem a p. Houdkovou 

(celkem 400 000,-- Kč). Objasnit tok peněz z této půjčky (doporučeno pověřit revizní 
skupinu SR) (32/0/0). 

 
2) Jednat s MÚ Domažlice o finanční dotaci pro TJ. Přednost dát částkám 390 000,-- Kč na 

dofinancování rekonstrukce podlahy – nutno splatit do 31. 12. 2007, 200 000,-- Kč na 
úhradu faktury za zničené elektrické vedení ke Srubu na Babyloně při loňské vichřici, 
31 000,-- Kč na za účty vystavené na dokumentaci pro výstavbu tréninkového hřiště na 
pozemcích města (sportovní areál Na Střelnici) případně půjčce od 500000 do 1000000 Kč 
(32/0/0). 

 
3) Při jednání s MÚ o dotaci a půjčce, uděluje konference TJ mandát SR, podmínit schválení 

těchto finančních prostředků přípravou smlouvy o smlouvě budoucí s cílem převodu 
vlastnictví haly TJ Jiskra na Město Domažlice (30/0/1). 

 
V Domažlicích 6. listopadu 2007 sepsal Václav Jung. 
 
 
Zapsal: Hynek Šindelář 


